

令和7年3月

お客様各位

お詫びと訂正のお知らせ

岐阜県医師信用組合

平素は当組合に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

自己資本比率算定における信用リスクアセットの額、その他の信用リスクエクスポージャーに誤りがありましたので、当組合のディスクロージャー誌および上半期経営情報の記載内容を、下記のとおり訂正させていただきますのでお知らせいたします。

ご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。

なお、今回の訂正につきましては、当組合の経営に大きな影響を与えるものではありません。

記

1. 岐阜県医師信用組合の現況(令和6年度上半期経営情報)

訂正箇所 3 ページ

「自己資本について」

(単位:%)

	区分		誤	正
	自己資本比率	令和5年9月末	25.21	25.46
		令和6年9月末	25.97	26.25

2. 岐阜県医師信用組合の現況 2024

訂正箇所 10 ページ

「自己資本の充実の状況」

(単位:千円、%)

	区分		誤	正
40 行目	信用リスクアセットの額の合計額	令和4年度	18,228,359	18,157,273
		令和5年度	19,020,905	18,868,347
47 行目	リスク・アセット等の合計額	令和4年度	18,797,104	18,726,018
		令和5年度	19,588,554	19,435,996
49 行目	自己資本比率	令和4年度	26.15	26.25
		令和5年度	25.64	25.84

訂正箇所 11 ページ

「主要な経営指標等の推移」

(単位:%)

	区分		誤	正
10 行目	自己資本比率(単体)	令和4年度	26.15	26.25
		令和5年度	25.64	25.84

訂正箇所 21 ページ

資料編(リスク管理体制)

「自己資本の充実度に関する事項」

(単位:千円)

	区分	誤	正
3 行目	イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計 (リスク・アセット) 令和4年度 (所要自己資本額) (リスク・アセット) 令和5年度 (所要自己資本額)	18,222,852 728,914 19,020,597 760,823	18,151,767 726,070 18,868,039 754,721
4 行目	① 標準的手法が適用されるポートフォリオ毎の エクスポージャー (リスク・アセット) 令和4年度 (所要自己資本額) (リスク・アセット) 令和5年度 (所要自己資本額)	18,222,852 728,914 19,020,597 760,823	18,151,767 726,070 18,868,039 754,721
17 行目	(xi)その他 (リスク・アセット) 令和4年度 (所要自己資本額) (リスク・アセット) 令和5年度 (所要自己資本額)	203,451 8,138 836,170 33,446	132,365 5,294 683,611 27,344
31 行目	ニ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ+ハ) (リスク・アセット) 令和4年度 (所要自己資本額) (リスク・アセット) 令和5年度 (所要自己資本額)	18,797,104 751,884 19,588,554 783,542	18,726,018 749,040 19,435,996 777,439

訂正箇所 22 ページ

信用リスクに関する事項(リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)

「信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高(地域別・業種別・残存期間別)」(単位:千円)

	区分	誤	正
4 行目	信用エクスポージャー期末残高 国内 令和4年度 令和5年度	47,138,223 47,130,090	47,109,789 47,069,067
6 行目	信用エクスポージャー期末残高 地域別合計 令和4年度 令和5年度	49,038,398 48,930,134	49,009,964 48,889,111

(単位:千円)

	区分		誤	正
29 行目	信用エクスポージャー期末残高			
	その他	令和 4 年度	878, 323	849, 889
		令和 5 年度	1, 358, 653	1, 297, 630
30 行目	信用エクスポージャー期末残高			
	業種別合計	令和 4 年度	49, 038, 398	49, 009, 964
		令和 5 年度	48, 930, 134	48, 869, 111
38 行目	信用エクスポージャー期末残高			
	その他	令和 4 年度	178, 323	149, 889
		令和 5 年度	758, 653	697, 630
39 行目	信用エクスポージャー期末残高			
	残存期間別合計	令和 4 年度	49, 038, 398	49, 009, 964
		令和 5 年度	48, 930, 134	48, 869, 111

訂正箇所 23 ページ

「リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャーの額等」

(単位:千円)

	区分		誤	正
14 行目	告示で定めるリスクウェイト区分(%)			
	(250%)(格付適用無し)	令和 4 年度	50, 491	22, 057
		令和 5 年度	84, 946	23, 922
17 行目	合計			
	(格付適用無し)	令和 4 年度	33, 568, 360	33, 539, 925
		令和 5 年度	32, 272, 859	32, 211, 836

3. 岐阜県医師信用組合の現況 2023

訂正箇所 10 ページ

「自己資本の充実の状況」

(単位:千円、%)

	区分		誤	正
40 行目	信用リスクアセットの額の合計額	令和 4 年度	18, 228, 359	18, 157, 273
47 行目	リスク・アセット等の合計額	令和 4 年度	18, 797, 104	18, 726, 018
49 行目	自己資本比率	令和 4 年度	26.15	26.25

訂正箇所 11 ページ

「主要な経営指標等の推移」

(単位:%)

	区分		誤	正
10 行目	自己資本比率(単体)	令和 4 年度	26.15	26.25

訂正箇所 21 ページ

資料編(リスク管理体制)

「自己資本の充実度に関する事項」

(単位:千円)

	区分	誤	正
3 行目	ロ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額合計 (リスク・アセット) 令和 4 年度 (所要自己資本額)	18, 222, 852 728, 914	18, 151, 767 726, 070
4 行目	② 標準的手法が適用されるポートフォリオ毎の エクスポージャー (リスク・アセット) 令和 4 年度 (所要自己資本額)	18, 222, 852 728, 914	18, 151, 767 726, 070

(単位:千円)

	区分	誤	正
17 行目	(xi) その他 (リスク・アセット) 令和 4 年度 (所要自己資本額)	203, 451 8, 138	132, 365 5, 294
31 行目	ニ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ+ハ) (リスク・アセット) 令和 4 年度 (所要自己資本額)	18, 797, 104 751, 884	18, 726, 018 749, 040

訂正箇所 22 ページ

信用リスクに関する事項(リスク・ウェイトのみなし計算が適用されるエクスポージャー及び証券化エクスポージャーを除く)

「信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高(地域別・業種別・残存期間別) (単位:千円)

	区分	誤	正
4 行目	信用エクスポージャー期末残高 国内 令和 4 年度	47, 138, 223	47, 109, 789
6 行目	信用エクスポージャー期末残高 地域別合計 令和 4 年度	49, 038, 398	49, 009, 964
29 行目	信用エクスポージャー期末残高 その他 令和 4 年度	878, 323	849, 889
30 行目	信用エクスポージャー期末残高 業種別合計 令和 4 年度	49, 038, 398	49, 009, 964
38 行目	信用エクスポージャー期末残高 その他 令和 4 年度	178, 323	149, 889
39 行目	信用エクスポージャー期末残高 残存期間別合計 令和 4 年度	49, 038, 398	49, 009, 964

訂正箇所 23 ページ

「リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャーの額等」

(単位:千円)

	区分	誤	正
14 行目	告示で定めるリスクウェイト区分(%) (250%) (格付適用無し) 令和4年度	50,491	22,057
17 行目	合計 合計(格付適用無し) 令和4年度	33,568,360	33,539,925

以上

(ご参考)

自己資本比率の推移

	令和4年9月期	令和5年3月期	令和5年9月期	令和6年3月期	令和6年9月期
自己資本比率	26.22%	26.25%	25.46%	25.84%	26.25%